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Історія Олени Волкової, учасниці обласного конкурсу 

 «Жінка Донеччини» 2024 року,  номінація «Лідерка року» 
 
 

До війни Олена Волкова 
була депутаткою Святогірської 
міської ради, займалася 
громадською діяльністю. З 
початком повномасштабного 
військового вторгнення росії й 
до дня, коли Олена була 
вимушена сама виїхати з 
громади через близькість 
фронту та загрозу окупації, 
займалася евакуацією 
населення, волонтерством, 

допомогою військовим підрозділам. 
Сектор інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та з питань 

реінтеграції тимчасово неконтрольованих територій Святогірської міської 
військової адміністрації Краматорського району Донецької області Олена 
очолила в серпні 2022 року, коли на території громади велися активні бойові дії, 
а три населених пункти Святогірської громади були окуповані військами 
російської федерації. Вона одразу почала напрацьовувати  зв’язки з 
благодійними організаціями та фондами щодо надання надалі допомоги 
населенню Святогірської громади, гуманітарна ситуація якого була доведена до 
критичної межі. Майже одразу після деокупації,  у грудні 2022 року, Олена 
повернулася до рідної громади, і з перших днів опинилася серед мешканців, які 
потребували негайного доступу до медичної допомоги й ліків, продовольства, 
чистої води, засобів особистої гігієни,  обігріву тощо. На той час на території 
громади була ускладнена логістика щодо доставлення харчових продуктів, 
зруйновані об’єкти інфраструктури, відсутнє водопостачання, водовідведення та 
теплопостачання, частково відсутнє електропостачання, не було можливості 
надавати соціальні послуги населенню в повному обсязі. 

Разом зі своєю командою волонтерів вона організувала роботу з 
координації, логістики, з визначення та прорахунку потреб Святогірської 
територіальної громади щодо надання гуманітарної допомоги у вигляді 
продовольства, засобів особистої гігієни, медикаментів, генераторів, 
будівельних матеріалів для тимчасового ремонту пошкодженого через війну 
житла, транспорту та устаткування для місцевого комунального підприємства, 
твердого палива тощо. Брала участь в організації, облаштуванні пунктів видачі 
гуманітарної допомоги на території громади.  

Наразі Олена займається інформаційною діяльністю військової 
адміністрації, веде перемовини, зустрічається з представниками благодійних 
організацій, спілкується з волонтерами, розповідає про потреби громадян і 
громади, проводить сумісну роботу з питань щодо надання гуманітарної 
допомоги з Донецькою облдержадміністрацією, Краматорською 
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райдержадміністрацією та ще майже з п’яти десятьма міжнародними та 
національними благодійними організаціями. 

В результаті її плідної праці з донорами, на території громади було 
реалізовано чимало проєктів:  

• Проєкт  "Механізм швидкого реагування та підтримки життя найбільш 
уразливих верств населення в Україні", надано міжнародною організацією 
CARE, за фінансової підтримки ADH, реалізовано ГО «Аваліст» (соціальна 
пральня, баки для води, гігієна, вивезення сміття, дах п'ятиповерхового будинку, 
вода питна ); 
•  “Негайне гендерно-чутливе реагування на надзвичайні ситуації та захист 
постраждалого від конфлікту населення на сході України для збереження життя” 
у партнерстві з ГО "Аваліст" Міжнародною організацією CARE Ukraine за 
підтримки Європейського союзу (ремонт домоволодінь, громадського центру, 
надання психосоціальної підтримки, вода, гігієна, зимові набори); 
• В рамках Проєкту «Екстрене багатосекторальне реагування на нагальні 
потреби людей, які постраждали від конфлікту в Україні» БО БФ «Бумеранг 
Доброти», у співпраці з Triangle Génération Humanitaire (TGH) встановили у 
Святогірську "Модуль мобільний санітарний автономний";  
• "Демократичне врядування у Східній Україні" - Кімонікс Інтернешнл 
Інк./Chemonics International Inc. (Розвиток більшого сприйняття спільної 
громадянської культури, заснованої на спільних цінностях і розумінні; 
розширення участі громадян в покращенні процесів управління та реформ в 
Україні та допомоги у розв'язанні проблем громади) 
• В рамках проєкту, що втілюється за підтримки Фонду “Партнерство за 
сильну Україну”. Фонд “Партнерство за сильну Україну” (ФПСУ) у партнерстві 
з Громадською організацією “Агенція відновлення та розвитку”  розроблено 
Стратегію розвитку громади;  
•  В рамках проєкту БО БФ "Адра"  - "Рятувальна евакуація, допомога та 
захист в Україні, Молдові, Румунії” запроваджено щотижневі рейси з трьох 
населених пунктів громади (Святогірськ, Маяки, Хрестище) до Слов'янська та у 
зворотному напрямку;  
•  Запроваджено соціальний рейс за маршрутом Лавра-с.Тетянівка-
с.Пришиб-с.Сидорове-Славянск, Богородичне-Слов’янськ та у зворотному 
напрямку. Проєкт реалізуються гуманітарною місією «Проліска» в рамках 
проєкту Гуманітарного фонду для України (UHF) «Шлях до безпеки та послуг: 
транспортне забезпечення та підтримка колективних центрів»;  
• Місія World Central Kitchen – гарячі обіди для населення деокупованих 
територій та інші. 

Олена підтримує тісний зв’язок з громадськістю, входить до складу 
декількох комісій Святогірської міської військової адміністрації, брала участь у 
розробці Стратегії розвитку Святогірської міської територіальної громади до 
2027 року» та у розробці плану дій 1325 «Жінки, мир, безпека» у співпраці з 
громадською організацією Smarta, «Коаліцією 1325» Донецької області, 
пройшла тренінг зі стратегічних комунікацій спільно з Центром стратегічних 
комунікацій та інформаційної безпеки (ЦСК) тощо.  
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Наразі Олена, для отримання нових знань, необхідних для професійного 

зростання,  продовжує своє навчання. Вона здобуває другу вищу освіту і є 
студенткою 3 курсу заочного відділення юридичного факультету Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна. 

Олена Волкова – по життю лідерка, яка заряджає оптимізмом людей 
навколо себе, очолює, організує і спрямовує роботу на захист громадян, які 
потерпають від війни. Такі лідери зміцнюють віру у перемогу України над 
ворогом,  надихають громаду рухатися вперед, вселяють надію на післявоєнне 
відновлення та подальший розвиток Донеччини, рідної Святогірської громади.   
 

 


